
 

 

• Vasárnap (november 9.) Dr. Veres András megyéspüspök 
úr megáldja a mosoni templom felújított külső részét. Az 
ünnepi szentmise 15:00 órakor kezdődik. Mindenkit szere-
tettel várnak! 

• Szerdán (november 12.) folytatódik felnőtt katekézi-
sünk a közösségi házban 18:45-kor. Mindenkit szeretettel 
várunk! 

• Csütörtökön (november 13.) nem lesz templomunkban 
szentmise, mert 18:00 órakor Darnózselin mutatunk be 
szentmisét az esperesi kerület papjaival és híveivel papi és 
szerzetesi hivatásokért könyörögve. Ezt megelőzően 17:30-
tól már közös imádság lesz a templomban. Örülnék, ha 
minél többen rész vennénk ezen a közös imádságon és leg-
főképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb hivatásokat, 
akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-
nagy felelősségünknek! 

• Vasárnap (november 16.) a 9:30 órai szentmisében emlé-
kezünk meg Giesswein Sándorról, majd elhelyezzük ko-
szorúinkat a templomkertben található szobránál. 

• Vasárnap (november 16.) a Rozália-kör találkozója lesz 
15:30-tól a közösségi házban. Mindenkit szeretettel vár-
nak! 

• Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyel-
mét, akik még nem rendezték az idei egyházközségi hoz-
zájárulásukat (egyházi adó), hogy megtehetik azt a plébáni-
án hivatali időben. Felhívhatjuk ezzel kapcsolatban szom-
szédjaink, ismerőseink, barátaink figyelmét is, különösen 
azokét, akik némi elkötelezettséget éreznek egyházunk iránt 
vagy nemrég költöztek egyházközségünk területére. Azok-
nak pedig, akik már rendezték Isten fizesse meg százszoro-
san és ezúton is köszönöm elkötelezettségüket! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, a házasulandókért, 
a betegekért és az elhunytakért! 

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköz-
napjait, avagy tanulását! 

Bodó Zoltán plébános 

 

A lateráni bazilika felszentelésének ünnepéhez 

A lateráni bazilika Róma püspökének címtemploma. Felszente-

lésének évfordulójáról kezdetben csak Rómában emlékeztek 

meg, idővel azonban egyetemes egyházi ünneppé vált. A laterá-

ni bazilika felszentelésének ünnepe a katolikusok számára a 

Péter apostol széke iránti szeretet hordozója, az egység kifeje-

zője. 

A Lateráni Keresztelő Szent János-főszékesegyház – Basilica di 

San Giovanni in Laterano – a római püspökség katedrálisa, 

Róma püspöke, azaz a pápa címtemploma. A Város (Róma) és a 

földkerekség minden templomának anyja és feje – olvasható a homlok-

zatán. A katolikus egyház november 9-én emlékezik meg fel-

szenteléséről. 

„Ez az ünnep arra emlékeztet bennünket, hogy Isten maga 

hívja össze az ő népét, és templomát élő kövekből építi fel” – 

fogalmazott XVI. Benedek pápa 2008 októberében az Úran-

gyala-imádság alkalmával mondott beszédében. Hozzátette: az 

ünnep kapcsán újragondolhatjuk azt, mit jelent Istennek házat 

építeni. „A lateráni bazilika a szeretet temploma.” 

A lateráni bazilika a legrégibb, és a legmagasabb rangú Róma 

négy pápai bazilikája közt. A székesegyház az ökumenikus 

anyaegyház (a teljes lakott világ anyaegyháza) cím birtokosa. A 

pápák legősibb bazilikája. „Minden templom anyja és feje.” 

A lateráni székesegyházat az idők folyamán többször pusztítot-

ta tűzvész, földrengés; a barbár inváziók során kirabolták, de a 

rómaiak minden alkalommal újjáépítették, kibővítették, díszíté-

sét gazdagították. Alaprajza és felépítése azonban változatlan. 

A jelenlegi bazilika a XIV. századból származik. A XVII–

XVIII. században jelentősen kibővítették és felújították. Hom-

lokzata 1735-ben, Alessandro Galilei tervei alapján készült el. 

V. Orbán pápa a főoltár fölötti ciboriumban helyezte el Szent 

Péter és Pál apostolok koponyáját. A templom főoltárába be-

építették azt a faasztalt, amelynél Szent Péter misézett. A szé-

kesegyházban egy dombormű őrzi emlékét annak a történelmi 

eseménynek, amikor II. Szilveszter pápa átadta a magyar kül-

döttségnek az első királyunknak, I. Istvánnak küldött koronát. 

Hirdetések és liturgikus rend 
2025. november 9 - 16. 

Vasárnap 

A LATERÁNI BAZILIKA 
FELSZENTELÉSE – Ü 

8:00 
9:30 

11:00 
12:00 
15:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† Barnabás gyermekért 
† Károly és Rozália szülőkért, valamint † családtagokért 
Balatonyi Barnabás keresztelője 
Moson – felújított templomkülső megáldása 
† Etelka és Vilmos szülőkért, valamint † Mária és Lajos rokonokért 
 

Hétfő Nagy Szt. Leó pp. és egyht. – E 7:00 pro populo 
 

Kedd Tours-i Szt. Márton pk. – E 18:00 † István és Erzsébet szülőkért, valamint † hozzátartozókért 
 

Szerda 
Szt. Jozafát pk. és vért. – E 

18:00 
18:45 

hálából házassági évfordulón 
felnőtt katekézis 
 

Csütörtök 
Magyar szentek és boldogok – e 

17:30 
18:00 

közös imádság – Darnózseli 
papi és szerzetesi hivatásokért – Darnózseli 
 

Péntek   18:00 plébániánk élő és † jótevőiért 
 

Szombat Nagy Szt. Albert pk. és egyht. – e 17:30 élő és † családtagokért 
 

Vasárnap 
ÉVKÖZI XXXIII. VASÁRNAP 

  
Szegények világnapja 

8:00 
9:30 

11:00 
12:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† Antal édesapáért – Giesswein-megemlékezés 
† András édesapáért 
Czuppon Luca, Prémus Gellért és Farkas Kamilla keresztelője 
† Brúnó áldozópapért halálának 10. évfordulóján 


